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Upper handle

Cable clip x 2

Nut x 2

Plastic handle knob x 2
Washer x 2

Bolt x 2

Lower handle

Fixing pin x 2
Spanner/scraper tool

. Cutting height spacers

(Turbo Lite 330 - 1 fitted to
lawnmower & 2 in loose
parts pack) (Turbo Lite
350/Turbo Lite 350/Turbo
400 - 1 fitted to lawnmower
& 3 in loose parts pack)
Instruction Manual

Safety Manual

Warning Label

Product Rating Label

E - INHALT

Oberer Griff
Kabelhalter x 2
Mutter x 2

Griffknopf x 2
Unterlegscheibe x 2
Bolzen x 2

Unterer Griff

PaBstift x 2
Schraubenschlussel/
Reinigungswerkzeug

. Schnitthohen-

Distanzscheiben (Turbo Lite
330 - 1 befindet sich am
Rasenmaher & 2 werden
lose in einem Beutel geliefert),
(Turbo Lite 350/Turbo 400 -
1 befindet sich am
Rasenmaher & 3 werden
lose in einem Beutel geliefert)
Bedienungsanweisung
Sicherheit handbuch
Warnetikett
Produkttypenschild

- TABLE DES MATIERES
Guidon supérieur

Attache cable x 2

Ecrou x 2

Bouton de Guidon x 2
Rondelles x 2

Boulons x 2

Guidon inferieur

Chevilles de fixation x 2
Raclette

Rondelles de réglage
(Turbo Lite 330 - 1 mon-
tee sur la tondeuse et 2
dans les pieces
détachées), (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 montée
sur la tondeuse et 3 dans
les pieces détachées)
Manuel d’Instructions
Manuel de surete
Etiquette d’avertissement
Plaquette des
Caractéristiques du
Produit

- INHOUD

Bovenstuk van duwboom
Snoerklem x 2

Moer x 2

Knop voor duwboom x 2
Pakkingring x 2

Bout x 2

Onderstuk van duwboom
Bevestigingspin x 2
Moersleutel/
schraapinstrument

. Snijhoogte-tussenstukken

(Turbo Lite 330 - 1 in
grasmaaimachine en 2 in
pak met losse onderde-
len), (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 in
grasmaaimachine en 3 in
pak met losse onderdelen)
Handleiding

Zekerheid manueel
Waarschuwingsetiket
Product-informatielabel

NO - INNHOLD
1. Qvre handtak
2. Kabelklemmer x 2

3. Mutter x 2
4. Vingemutter x 2
5. Skiver x 2

6. Handtaksbolter x 2

7. Nedre handtak

8. Festebolt x 2

9. Skrunokkel/skrape

10. Avstandsstykker for juster-
ing av klippehoyden (Turbo
Lite 330 — 1 montert pa
gressklipperen & 2 i
pakken med lese deler),
(Turbo Lite 350/Turbo 400
-1 montert pa gressklip-
peren & 3 i pakken med
lose deler)

11. Bruksanvisning

12. Sikkerhets handbok

13. Advarselsetikett

14. Produktmerking

FI - SISALTO

1. Ylempi kahva

2. Johdon pidike x 2

3. Mutteri x 2

4. Kahvan nuppi x 2

5. Tiivistysrengas x 2

6. Pulttix 2

7. Alempi kahva

8. Kiinnitystappi x 2

9. Ruuviavain/kaavin

10. Leikkauskorkeuden

levy (Turbo Lite 330
- 1 asennettu ruohon-
leikkuriin ja 2 pakkaukses-
sa), (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 asen-
nettu ruohonleikkuriin ja 3
pakkauksessa)

11. Kayttoopas

12. Turva kasikirja

13. Varoitusnimike

14. Ruohonleikkurin arvokilpi

SE - INNEHALL

1. Ovre handtag

2. Kabelklamma 2 st
3. Mutter 2 st

4. Vingmutter 2 st

5. Bricka 2 st

6. Bult2st

7. Nedre handtag
8. Sprint 2 st

9. Skruvnyckel/Avskrapare

10. Distansbrickor for klip-
phojd (Turbo Lite 330 - 1
monterad pa grasklip-
paren och 2 losa i for-
packning), (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 mon-
terad pa grasklipparen
och 3 losa i forpackning)

11. Bruksanvisning

12. Sakerhets manual

13. Varningsetikett

14. Produktmarkning

DK - INDHOLD

1. Q@vre handtag

2. Kabelklemme x 2

3. Motrik x 2

4. Handtagsknop x 2

5. Spaendeskive x 2

6. Boltx2

7. Nedre handtag

8. Handtagsstift x 2

9. Skruenogle/skrabevaerktoj

10. Afstandsskiver til indstilling
af klippehojde (Turbo Lite
330 - 1 monteret pa
pleeneklipperen og 2 lose i
posen) (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 monteret
pa pleeneklipperen og 3
lose i posen)

11. Brugsvejledning

12. Sikkerhed handbog

13. Advarselsmoerkat

14. Produktets meerkeskilt

ES - CONTENIDO

Empuhadura superior

Grapa de cable x 2

Tuerca x 2

Manija de empuhadura x 2

Arandela x 2

Perno x 2

Empunadura inferior

Pasador de fijacion x 2

Herramienta/raspador

0. Espaciadores de altura de
corte (Turbo Lite 330 — 1
instalado en el cor-
tacésped y 2 en paquete
de piezas sueltas) (Turbo
Lite 350/Turbo 400 — 1
instalado en el cor-
tacésped y 3 en paquete
de piezas sueltas)

11. Manual de instrucciones

12. Manual de seguridad

13. Etiqueta de Advertencia

14. Placa de Caracteristicas

del Producto

SoNOOrON

PT - LEGENDA

Guiador superior

Grampo do cabo x 2

Porca x 2

Magcaneta x 2

Anilha x 2

Cavilha x 2

Guiador inferior

Parafuso x 2

Chave de fendas

0. Espagadores da altura de
corte (Turbo Lite 3301
instalado na maquina de cor-
tar relva e 2 no pacote de
pecas soltas), (Turbo Lite
350/Turbo 400 — 1 instalado
na maquina de cortar relva e
3 no pacote de pegas soltas)

11. Manual de Instrucgoes

12. Manual de seguranga

13. Etiqueta de Aviso

14. Rotulo de Avaliagao do

Produto
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IT - INDICE CONTENUTI

Impugnatura superiore

Morsetto per il cavo x 2

Dado x 2

Manopola x 2

Rondella x 2

Bullone x 2

Impugnatura inferiore

Perno di fissaggio x 2

Chiave/raschietto

0. Distanziali altezza di taglio
(Turbo Lite 330 - 1 montato
sul tosaerba e 2 sfusi nel
sacchettino dei ricambi),
(Turbo Lite 350/Turbo 400 -
1 montato sul tosaerba e 3
sfusi nel sacchettino dei
ricambi)

11. Manuale di istruzioni

12. Manuale di securezza

13. Etichetta di pericolo

14. Etichetta dati del prodotto
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HU - TARTALOMJEGYZEK

Fels6 tolokar

Kabelrogzité 2x

Anya 2x

Rogzitégomb 2x

Alatét 2x

Csavar 2x

Also tolokar

Rogzitécsap 2x

Csavarkulcs/terkozbeallito

szerszam

10. Vagomagassag-beallitok
(Turbo Lite 330 - 1 db be van
szerelve, 2 db a kulon
alkatrész-csomagolasban
talalhatd), (Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 db be van
szerelve, 3 db a kulon
alkatrész-csomagolasban
talalhato)

11. Kezelési (tmutat6

12. Biztonsag kézi

13. Figyelmeztet6 cimke

14. Termékmindsitd cimke

CONDOP BN

PL - ZAWARTOSC KAR-

TONU

Gorny uchwyt

Zaczep kabla x 2

Nakretka x 2

Gatka mocujgca x 2

Podktadka x 2

Sruba x 2

Dolny uchwyt

Sworzen mocujacy x 2

Klucz/skrobak

0. Rozporki ustalajace
wysokos$¢ koszenia.
(model Turbo Lite 330 -
jedna rozporka jest
zamontowana w kosiarce
natomiast dwie znajduja
sie w pakiecie z luznymi
czesciami). (model Turbo
Lite 350/Turbo 400 -
jedna rozpdrka jest
zamontowana w kosiarce
natomiast trzy rozporki
znajduja sie w pakiecie z
luznymi czesciami)

11. Instrukcja Obstugi

12. Kasa reczny

13. Znaki bezpieczenstwa

14. Tabliczka znamionowa

SePNOOMrON

CZ - POPIS STROJE

Horni rukojet

Uchytka kabelu x 2

Matice x 2

Otoeny knoflik na rukojeti x 2

Podlozka x 2

Sroub x 2

Spodni rukojet

Zaijistovaci kolik

Kli¢/nastroj pro &isténi

0. Distanéni téliska k nas-
taveni vysky seceni
(Turbo Lite 330 - 1
instalovano na sekacce a 2
v baliku s nahradnimi dily),
(Turbo Lite 350/Turbo 400
- 1 instalovano na sekacce
a 3 v baliku s nahradnimi
dily)

11. Navod k pouzivani

12. Bezpeénostni pokyny

13. Stitek s vystraznymi sym-

boly
14. Vyrobni stitek

SOPINDORLN S

SK - OBSAH

Vrchna rukovéat

Svorka na kabel x 2

Matka x 2

Kib rukovate x 2

Podlozka x 2

Skrutka x 2

Spodna rukovat

Upevriovaci kolik x 2

Kru¢/skrabka

0. Sekacie medzerniky vysky
(Turbo Lite 330 - 1
upevneny ku kosacke a 2 v
bali¢ku volnych &asti),
(Turbo Lite 350/Turbo 400 -
1 upevneny ku kosacke a 3
Vv bali¢ku volnych &asti)

11. Prirucka

12. Ochranny ruény

13. Varovny $titok

14. Pristrojovy $titok

SOEINOTA®BN

SI - VSEBINA

Zgornje drzalo

Sponka za kabel x 2

Matica x 2

Pritrdilna matica x 2

Podlozka x 2

Vijak x 2

Spodnje drzalo

Pritrdilni trn x 2

Kljué/strgalo

0. distanéniki za vi$ino reza
(Turbo Lite 330 - 1 monti-
ran v kosilnici in 2 v zav-
itku z rezervnimi deli),
(Turbo Lite 350/Turbo
400 - 1 montiran v kosilni-
ciin 3 v zavitku z rezervn-
imi deli)

11. Priroénik

12. Varnost uébenik

13. Opozorilna oznaka

14. Tipna tablica
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HR - SADRZAJ

Gornja drska

Kvacica za kabel x 2

Matica vijka x 2

Dugme za rucku x 2

Brtva x 2

Vijak s maticom x 2

Donja rucdica

Klin za uévrséenje x 2

Vili¢asti klju¢ za vijke

0. Odstojnici za odredivanje
visine reza trave (Turbo
Lite 330 - 1 montiran na
kosilicu i 2 u pakiranju s
nepriévrééenim dijelovima)
(Turbo Lite 350/Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 monti-
ran na kosilicu i 3 u paki-
ranju s nepriévrééenim
dijelovima)

11. Priruénik s uputama

12. Priruénik sigurnosti

13. Naljepnica s upozorenjem

14. Etiketa s ocjenom proizvo-

da

SoeNOORON

BA - SADRZAJ

Gornja drska

Stipalika za kabel x 2

Matica vijka x 2

Dugme za ru¢ku x 2

Brtva x 2

Vijak s maticom x 2

Donja rucdica

Klin za uévrséenje x 2

Viligasti kljug za vijke

0. Odstojnici za odredivanje
visine reza trave (Turbo
Lite 330 - 1 montiran na
kosilicu i 2 u pakiranju s
nepriévré¢enim dijelovima)
(Turbo Lite 350/Turbo Lite
350/Turbo 400 - 1 monti-
ran na kosilicu i 3 u paki-
ranju s nepriévrééenim
dijelovima)

11. Priruénik s instrukcijama

12. Priruénik sigurnosti

13. Lepljiva etiketa s upo-

zorenjem

Etiketa s ocjenom produk-

ta
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CS - CAOPXAJ

loprba pyunua

Oksup 3a kabnose x 2

Matunua x 2

Oyrme 3a pyuuuy x 2

Mepau x 2

Knnn x 2

Dowsa pyunua

Wrna 3a npuuspwhnsarbe

x2

Krbyy/Ctpyranvuua

0. PasmakHuua 3a BUCUHY
ceunrba (Turbo Lite 330 -
1 HamewTeHa y Kocunuum
n 2 y pesepBHUM
nenosuma) (Turbo Lite
350/Turbo Lite 350/Turbo
400 - 1 HamewTeHa y
Kocunuum v 3 'y
Ppe3epBHUM Aenosuma)

11. ¥YnyTcTBO 3a ynoTtpeby

12. YnyTcTBO 3a 6e3beaHy

ynoTtpeby
. Hanennnua ca
yrnosopersem
. Hanennuua Ha nponseoay
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Tarkempia ohjeita tai tieto korjauksista
saat paikalliselta jalleenmyyjalta.

szlikségessége esetén forduljon a
helyi forgalmazéhoz.

[GB~ DO NOT use liquids for cleaning. FI  ALA kayta nesteita puhdistamiseen. CZ K isténi NEPOUZIVEJTE kapaliny.

DE Zur Reinigung KEINE Flussigkeiten SE ANVAND INTE vatskor for rengoring.  SK NEPOUZIVAJTE na &istenie tekuté
verwenden. DK BRUG IKKE veeske til rengoring. materidly.

FR NE PAS utiliser de produit liquide pour ES NO utilice liquidos para la limpieza. SI  NE uporabljajte raznih tekogin za
le nettoyage. PT NAO use liquidos para limpar. ciscenje.

NL Voor het reinigen NOOIT vioeistoffen  IT  NON usare liquidi per la pulizia. HR NEMOJTE koristiti tekuéine za ¢is¢enje.
gebruiken. HU NE haszndljon folyadékokat BA NEMOJTE da koristite tecnosti za ¢is¢enje.

NO Flytende midler MA IKKE brukes til tisztitasra. CS HUKAA He KOpUCTUTE TEYHOCTU 3a
rengjoring. PL NIE uzywaé ptynéw do czyszczenia. unwherse.

GB For further advice or repairs, contact SE For ytterligare radgivning eller repara- PL W sprawie porad lub napraw skontaktowac
your local dealer. tioner, kontakta din lokala aterforsal- sie z miejscowym przedstawicielem.

DE Fur weitere Empfehlungen oder jare. CZ O radu nebo opravu pozadejte svého
Reparaturarbeiten setzen Sie sich DK For yderlige vejledning eller reparation mistniho prodejce.
bitte mit Ihrem ortlichen Handler in skal du kontakte din lokale forhandler. SK Dal$ie informacie a opravy zabezpe&i
Verbindung. ES Sidesea consejos adicionales o vas lokalny predajca.

FR  Pour en savoir plus ou pour toute répara- reparacion, contacte con su dis- Sl Za nadaljnja navodila ali popravila
tion, contacter votre revendeur local. tribuidor local. kontaktirajte vasega lokalnega proda-

NL Voor nadere informatie over PT Para orientagao adicional ou jalca.
reparaties kunt u contact opnemen reparagoes, contacte o seu agente HR Za daljnje savijete ili popravke,
met uw plaatselijke leverancier. local. obratite se svom prodavacu.

NO Ta kontakt med din lokale forhandler IT  Per ulteriori consigli o riparazioni con- BA Za daljnje savjete ili popravke,
angaende ytterligere opplysninger tattare il rivenditore locale. obratite se svom trgovcu.
eller reparasjoner. HU Tovéabbi tanacsért vagy javitas CS 3a parbe caseTe O nonpaekama,

ofpartuTe ce NIOKanHOM NPoAABLLY.




EC DECLARATION OF CONFORMITY

I, the undersigned M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Certify that the
Product:-
Category.....
Mak

... Electric Hover

Outdoor
Conforms to the specifications of Directive
2000/14/EEC

Type of Cutting Device. Rotary Blade

Identification of Series. .See Product Rating Label
Conformity Assessment Procedure...ANNEX VI

Notified Boc

LTS, Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

I, the undersigned M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP Certify that a
sample of the above product has been tested using
directive 81/1051/EEC as a guide. The maximum A-
weighted sound pressure level recorded at operator
position under free field semi anechoic chamber condi-
tions was :-

1, the undersigned M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP Certify that a
sample of the above product has been tested using
ISO 5349 as a guide. The maximum weighted root
mean square value of vibration recorded at opera-
tor’s hand position was:-

Type.
Width of Cut.

Speed of Rotation of Cutting Device...

Guaranteed sound power |

Measured Sound Power Level

level.

Other Directives:-.

3.0

& tandard
EN55014-2, EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

3-3, EN55014-1,

Level

Value.

Weight.

IOTMMOUO®T>

EC KONFORMITATSERKLARUNG

Ich, der Unterzeichner M. Bowden of Electrolux
Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Bescheinigung,
dass das Produkt:-

Kategorie......... Elektroluftkissenméaher

Fabril Outdoor

die Spezifikationen der Direktive 2000/14/EG erfullt

Schr

p.

Messer

Ich, der Unterzeichner M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co. Durham, DL5 6UP, bescheinige hiermit, daB eine
Probe des obigen Produkts getestet wurde und dabei
Direktive 81/1051/EWG als Richtschnur verwendet
wurde. Der maximale A-gewichtete Schalldruckpegel, der
an der Bedienerposition unter Freifeld-Halbschalltot-
Kammerbedingungen gemessen wurde, betrug:-

Typ.

Ich, der Unterzeichner M. Bowden, Electrolux
Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, bescheinige hier-
mit, daB eine Probe des obigen Produkts getestet
wurde und dabei ISO 5349 als Richtschnur verwen-
det wurde. Der maximale gewichtete
Vibrationseffektivwert, der an der Handposition des
Bedieners gemessen wurde, betrug:-

Identifizierung der reih
Konformitatsbestatigungsverfahrer
Benachrichtigte Behorde....

Andere Direktiven-

.S., Cleeve Road, Leathe
Surrey. KT22 7SB England

Schnittb

Umdrehungsgeschwindigkeit des Schneidwerks.

rhead, Garantierter Gerauscl

Gemessener Gerauscl

und Normen::
EN55014-2, EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

- ENG1000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1,

Hohe

Wert.

Gewicht.

IomMmoom>»

EC DECLARATION DE CONFORMITE

Je soussigné M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Certifie que ce

produit:-
Catégorie. ..Coussin d’air électrique
arque Outdoor

est conforme aux spécifications de la Directive
2000/14/EEC

Type d'outil de coupe
Identification de la serie. ...
Procédure d'évaluation de la conformité........ANNEX VI
Organisme nofifié ...

Surrey. KT22 7SB England
Autres di

Je soussigné M. Bowden, Electrolux Outdoor Products,
Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE, Co.
Durham, DL5 6UP, Grande-Bretagne, certifie qu’un
échantillon du produit ci-dessus a été essaye selon les
indications de la directive 81/1051/EEC. Le niveau
maximum pondéré de pression acoustique enregistré a
la position de I'opérateur en champ libre en chambre
demi-sourde était de:-

Je soussigné M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, Grande-
Bretagne, certifie qu’'un échantillon du produit ci-
dessus a été essayeé selon les indications de la
norme ISO 5349. La moyenne quadratique pondérée
des vibrations enregistrées a la position de la main
de l'opérateur était de:-

..L.T.S,, Cleeve Road, Leatherhead,

et aux normes ...
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

..EN610m-3’-2, EN61000-3-3, EN55014-1, EN55014-2,

Type.
Largeur de coup

Vitesse de rotation de I'outil de coupe
Niveau garanti de puissance sonore......
Niveau mesuré de puissance sonore.....
Niveau.

Valeur.

Poid

Iommoowm>

EC CONFORMITEITSVERKLARING

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Verklaren dat

Elektrische zweefmaaier

.. Electrolux Outdoor Products
Voldoet aan de specificaties van directief
2000/14/EEC

Type
Identificatie van serie. Zie

Procedure voor het beoordelen van conformiteit.
Op de hoogte gestelde instantie......

maaier.

mes

-ANNEX VI
LTS, Cleeve Road, Leatherhead,

Ik, ondergetekende M. Bowden of Electrolux Outdoor | Ik, ondergetekende M. Bowden, Electrolux Outdoor

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, verklaar hierbij dat
een proefexemplaar van het bovengenoemde product
is getest volgens richtlijn 81/1051/EEC. Het maximale
A-belaste geluidsdrukniveau dat is geregistreerd bij de
positie van de bediener in een semi geluiddichte
ruimte bij vrije veld condities bedraagt:-

Typ

Ik, ondergetekende M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, verklaar hierbij
dat een proefexemplaar van het bovengenoemde
product is getest volgens ISO 5349 als richtlijn. De
maximale belaste effectieve waarde van trilling,
geregistreerd bij de positie van de hand van de bedi-
ener, bedraagt:-

Maaibr

Toerental maaier.

Gegarandeerd geluidsvermogen....
G N

Surrey. KT22 7SB England 1 gelt moger
Andere di 3 Niveau.
en aan de volgende normen.... .. EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, Waarde.
2, EN836, 2.77 Gewicht.

IOTMMOUOW>

EC KONFORMITETSERKLZARING

Undertegnede, M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Attesterer at
produkt
Kategori ..Elektrisk sveve

Merk Outdoor

Svarer til spesifikasjonene i Direktiv 2000/14/EEC

Undertegnede, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co. Durham, DL5 6UP bevitner at en prove av oven-
nevnte produkt er testet, med direktiv 81/1051/EEC som
rettliedning. Maksimum A-belastede lydtrykksniva, reg-
istrert ved brukerens plassering, under fritt felt halvveis
ekkofritt kammerforhold, var :-

Undertegnede, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP bevitner at en
prove av ovennevnte produkt er testet, med direktiv
ISO 5349 som rettledning. Maksimum belastede
effektivverdi av vibrering, registrert ved plasseringen
av brukerens hand, var:-

Type Klippeinnretning ............Roterende kniv Type.
Serieidentifikasjon Se Klippebredc
Prosedyre for konformitetsvurdering.........ANNEX VI Klippeinnretningens rotasjonshastighet..
Etat det er meldt fra til .S., Cleeve Road, Leatherhead, Garantert lydkraftniva
Surrey. KT22 7SB England Malt lydkraftniva
Andre direktiver Niva
og standarder. )-3-2, -3-3, EN55014-1, EN55014-2, Verdi.
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77 Vekt.

Tommoowm>




EC VAATIMUSTENMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Varmistaa, etta
laite:-

Luokitus. . S&hkokayttéinen
ilmatyynyruohonleikkuri
Merkki. utdoor

Vastaa direktiivin 2000/14/ETY vaatimuksia.

Surrey. KT22 7SB England

seka standardeja ... -
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

Muut direktii ..98/37/EEC, 89/336/EEC, 73/23/EEC
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, EN55014-2,

Mina allekirjoittanut M. Bowden of Electrolux Outdoor ' Mina allekirjoittanut M. Bowden, Electrolux Outdoor

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE
Co. Durham DL5 6UP, vahvistan, etta ylla mainitun
teen naytekappale on tarkastettu kayttaen EU-direkt
81/1051/ETY viitteena. Suurin A-painotettu kayttajan
kohdalla mitattu @anenpaineen taso puolikait

Mina allekirjoittanut M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP, vahvistan, etta
ylla mainitun tuotteen naytekappale on tarkastettu
kayttaen ISO 5349 standardla vmteené Suurin pain-

huoneessa kayttajan tasolla oli seuraava:-

otettu kasivarsitarina kayttaja
seuraava:-

)

Leikkauslaitteen tyyppi -.Pyorivé terd Tyyppi

Sarjan Tunnus Katso Tuotteen ilped Leikkausl
‘Yhdenmukaisuusarviointi .....ANNEX VI Leikkauslaitteet pyorimisnc
Tiedotusosapuoli T.S., Cleeve Road, Leatherhead, Taattu luotettava tehor

Mitattu luotettava tehor

IOTMMOUOW>

EC FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Jag, undertecknad M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Intyga att pro-

dukten:-

Kategori .... Elektrisk svéavare

Tillverkare Outdoor

O ammer med ifikationerna i direktiv
2000/14/EEC

Typ av klippanordning.

..Roterande blad

Jag, undertecknad M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co Durham, DL5 6UP, betygar att ett exemplar av ovan
namnda produkt har testats med bestammelse
81/1051/EEC som riktlinje. Det maximala A-vagda
ljudtrycknivan som uppmattes vid korplatsen under forhal-
landen i en frifalts halvt ekofri kammare var:-

Typ.

Jag, undertecknad M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co Durham, DL5 6UP, betygar att ett
exemplar av ovan namnda produkt har testats med
bestammelse ISO 5349 som riktlinje. Det maximala
vagda kvadratiska medelvardet for vibration som
uppmatts vid forarens handlage var:-

Identifiering av serie.
Metod for bedomning av overenss'ammelse..
Notifierat organ.

Surrey. KT22 7SB England

Andra direktiv 98/37/EEC,

T.S., Cleeve Road, Leaiherhead

Klippbre

Varvtal pa klippanordnir

Niva.

[EN60335-1, EN60335-2-77

samt foljande standarder..EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, EN55014-2, EN836,

Garanterad ljudniva pa motor.
Uppmatt ljudniva pa motor.

Varde

Vikt.

IOTMMOUOD>

EC OVERENSSTEMMELSESERKLZARING

Undertegnede, M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co. Durham. DL5 6UP. Kontrollér, at produktet:-
Kategofi.......... Elektrisk luftpudeklipper

Fabri Outdoor

over holder specifikationerne i direktivet
2000/14/EQF

Type klippeenhed..
Identifikation af serie.

Underrettet organ..

Surrey. KT22 7SB England
Andre direktiver.

2, EN836, 1,

Fremgangsmade til vurdering af overensstemmelse......ANNEX VI
.. LTS, Cleeve Road, Leatherhead,

s 73/23/EEC
. EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1,
2-77

Undertegnede, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP, attesterer herved,
at en prove af ovenstaende produkt er blevet testet,
idet direktiv 81/1051/EQF er blevet anvendt som
vejledning. Det maksimale A-vaegtede lydtryk-
sniveau, som er blevet malt pa brugerpositionen i et
frifeltshalvlyddedt rum var:-

Type

Undertegnede, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP, attesterer herved,
at en prove af ovenstaende produkt er blevet testet,
idet ISO 5349 er blevet benyttet som vejledning. Den
maksimale veegtede effektivvaerdi for vibration som
er blevet registreret ved brugerens handposition var:-

Klippebre

Klippeenhedens rotauonshasnghed

Garanteret ly

iV

Malt Iydeﬁektnlv

Niveau.

Veerdi

Veegt

IomMmoow>

EC DECLARACION DE CONFORMIDAD

E abajo firmante M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Certifico que el
producto:-

Categori Ci é i
eléctrico
Marca........... Electrolux Outdoor Products

Esta conforme con las especificaciones de la
Directiva 2000/14/EEC

Tipo de dispositivo de corte...........Cuchilla rotativa
Identificacion de la seri Ver Etiqueta de

El abajo firmante M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP. Certifico que ha
sido probada una muestra del producto anteriormente
mencionado utilizando la directiva 81/1051/EEC
como guia. El maximo nivel de presion de sonido
ponderado A registrado en la posicion del operario
bajo condiciones de camara anecoica de semi campo
fue de:-

Tipo.

El abajo firmante M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP. Certifico que ha
sido probada una muestra del producto anterior-
mente mencionado utilizando como guia ISO 5349.
El valor maximo ponderado de la media de la raiz
cuadrada de la vibracion registrada en la posicion de
la mano del operario fue de-

i6n Del Producto Anchura de corte.

Procedimiento de evaluacion de conformidad....ANNEX VI
Organismo notifica

Otras directivas

I.T.S., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Velocidad de rotacion del dlsposmvo de corte...
Nivel de potencia sonora garar
Nivel de potencia sonora medido.

y con las normativas -
EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, 2,

Nivel

Valor.

Peso.

IOTMMOUOW>

EC DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE

Eu, abaixo assinado, M. Bowden of Electrolux
Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Certifique que o
produto:

Categoria....... Maquina de Cortar Relva
Eléctrica com Almofada de Ar
Marca Outdoor

Esta em conformidade com a Directiva 2000/14/CEE

Tipo de Dispositivo de Corte.. ......Lamina Rotativa
Identificacao da série...

Produto
Procedimento de Avaliagao de Conformidade.....ANNEX VI
Orgao Notificado ...

Outras Directiva:

..Consulte a Etiqueta de Especificages do

LTS., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Eu, abaixo assinado, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, Certifico que
uma amostra do produto acima foi testada tendo
como guia a directiva 81/1051/CEE. O valor maximo
da média pesada A do nivel de pressao do som reg-
istado na posi¢ao do operador, em condigbes de
camara semi-anecoica de campo livre foi:-

Tipo

Eu, abaixo assinado, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, Certifico que
uma amostra do produto acima foi testada tendo
como guia a norma ISO 5349. O valor maximo da
média quadratica pesada da vibragao registado na
posi¢ao da mao do operador foi:-

Largura de Corte

Velocidade de Rotagao do Di:
Nivel de Intensidade de Som Garantido...
Nivel de Intensidade de Som Medido.

Nivel

itivo de Cort

€ com as Normas ...
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, 2,

Valor.

Peso.

IoMmMOUoO®>




EC DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

II'sottoscritto M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Certificare che

prodotto:-
Categoria, osaerba aeroscivolante elettrico
Marca Outdoor

e conforme alle normative della Direttiva
2000/14/CEE

Tipo di lama.....
Identificazione
Procedura di valutazione della conformita.
Ente notificato..

rie.

Dati

Surrey. KT22 7SB England

..ANNEX VI
LTS, Cleeve Road, Leatherhead,

II'sottoscritto, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON

il | AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, dichiara che un
campione del suddetto prodotto & stato testato in
base alla direttiva 81/1051/CEE. Il livello massimo di
pressione sonora categoria A rilevato in corrispon-
denza della posizione di guida in condizioni di cam-
era semianecoica in campo libero era di:-

Tipo.

Il sottoscritto, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, dichiara che un
campione del suddetto prodotto & stato testato in
base alla direttiva ISO 5349. Il valore ponderale
massimo di vibrazione sonora efficace rilevato in cor-
rispondenza delle mani dell'operatore era di:-

Larghezza di taglio.

Livello sonoro garanti

Velocita di rotazione della lama

Livello sonoro misurato.

Altre direttive. , , Livello.
e alle no 32, )-3-3, EN55014-1, EN55014-2, Valore
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77 Peso.

IOTMMOUOD>

EC MEGFELELOSEGI TANUSITVANY

Alulirott, M. Bowden of Electrolux Outdoor Products,
Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE, Co.

. Elektromos légparnas fiinyiré
. Electrolux Outdoor Products

Lasda
. ANNEX VI

Surrey. KT22 7SB England

inGsits Cédulat

LTS, Cleeve Road, Leatherhead,

Alulirott, M. Bowden, Electrolux Outdoor Products,
Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE, Co.
Durham. DL5 6UP Igazolom, hogy a fenti
termékmintat a 81/1051/EEC szabalyok szerint
tesztelték. A szabad hangtéri, félig visszhangmentes
kamrai kortilmények kdzotti, kezeldi helyzetben
régzitett maximalisan atmoszferikusan-nehezitett
hangnyomasszint:

Tipu:

Alulirott, M. Bowden, Electrolux Outdoor Products,
Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE, Co.
Durham. DL5 6UP Igazolom, hogy a fenti
termékmintat az ISO 5349 szabalyzat szerint
tesztelték. A kezel6 kézhelyzetében rogzitett vibracio
maximalisan sulyozott effektiv bemeneti
zajhémérséklete:-

Vago

Vagoel forgassebessége

Garantalt hangerészir
Mert hangerészir

[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, EN55014-2,

Szint

Ertek.

sul

IOTMOUOW>

EC DEKLARACJA ZGODNOSCI

Ja, nizej podpisany M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co. Durham. DL5 6UP. Zaswiadcza sig ze produkt:-
Kategoria. .Elektryczny odkurzacz

Wykonani utdoor

(Odpowiada wymaganiom technicznym Dyrektywy
Europejskiej Wspélnoty G czej (EWG) nr
2000/14/EEC

Typ Urzadzenia Tnacego ........Ostrze Obrotowe
Identyfikacja serii Patrz i

Ja, nizej podpisany M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co.Durham DL5 6UP. Anglia, o$wiadczam, ze probka
powyzszego wyrobu zostata przebadana stosujgc dyrek-
tywe 81/1051/EEC jako wzér. Maksymalny poziom
ci$nienia akustycznego, wazonego $rednio A, przy pozy-
cji operatora w warunkach czesciowo bezechowej
komory akustycznej pochtaniajacej byt:-

Typ.

Ja, nizej podpisany M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co.Durham DL5 6UP. Anglia, o$wiad-
czam, ze probka powyzszego wyrobu zostata prze-
badana stosujac ISO 5349 jako wzér. Maksymalna
wazona warto$c $rednia kwadratowa wibracji
zapisana w pozycji reki operatora byta:-

Wyrobu

Szerokos$¢ koszeni

Procedura Oceny Zgodno$ci.......ANNEX VI

Predkos$¢ Obrotowa Urzadzenia Tngcego.

Organ Rejestrujacy L.T.S., Cleeve Road, L

Surrey. KT22 7SB England

Gwarantowany Poziom Mocy Akustyczn
Mierzony Poziom Mocy Akustyczne;j...

Inne Dyrek Poziom.
oraz norm -3-2, )-3-3, EN55014-1, Wartosc.
EN 2, EN836, 1, 2-77 Odwaznik,

IOTMMOUOW>

ES PROHLASENI O SHODE

Ja, nize podepsany M. Bowden, Electrolux Outdoor

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON

[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP.

Potvrzuiji, Ze tento vyrobek:-

Kategorie. Elektricka sekacka na travu na
vzduchovém polstari

Znack: Outdoor
[Vyhovuije specifikacim Smérnice 2000/14/EEC

Typ zaciho nastroje. Rotaéni nii
Identifikace Série.. Viz Vyrobni stitek
Postup pFi posuzovani shody. .ANNEX VI
Autorizovana osoba

Pouzité Smérni

- 1.T.S., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Ja, nize podepsany M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP, prohlasuiji, ze
vzorek shora uvedeného vyrobku byl odzkousen v
souladu se Smérnici 81/1051/EEC.

Maximalni A-vazena droven tlaku zvuku zazname-
nana v misté obsluhy v podminkach volného pole
zvukové izolované komory, byla:-

Typ.

Ja, nize 1y M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP, prohlasuiji, ze
shora uvedeny vyrobek byl odzkous$en v souladu s
normou ISO 5349. Maximalni vazeny primér hod-
noty vibraci, které byly zaznamenany v misté
umisténi ruky obsluhy, byla:-

Sitka sekani.

Pocet otacek zaciho nastroj

Garantovana hladina akt

6ho vykonu

Uroveti

anor
EN55014-2, EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

. EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1,

Namérena hladina akustického vykonu.

Hodnota,

Hmotr

IOTMMOOWD>

EC PREHLASENIE O PRAVNEJ SPOSOBILOSTI TOVARU

Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. Potvrdzujeme,
e vyrobol
Kategoria. - Elektricky oscilator

Vyroba. Outdoor

Vyhovuje $pecifikaciam uvedenym v Norme
2000/14/EEC

Typ rezného telesa.. ... Rotaény n6z
Identifikacia série. Vid Stitok

Postupy uréenia pravnej sposobilosti tovaru....
Informované organy...

.L.T.S., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Ja, dolupodpisany, M. Bowden of Electrolux Outdoor ' Ja, dopupodpisany, M. Bowden, Electrolux Outdoor

Products, Aycliffe Industrial Park, v meste NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, tymto potvrdzujem, Ze
vzorka hore menovaného wyrobku bola otestovana v stlade
s predpisom 81/1051/EEC. Pri maximalnom zatazeni Grovefi
tlaku zvuku namerana u operatora za podmienok volného
polového pbsobenia polo-anechoického priestoru bola:-

Typ.

Ja, dopupodpisany, M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products Park, Aycliffe Industrial Park, v meste NEW-
TON AYCLIFFE, Co. Durham, DL5 6UP, tymto
potvrdzujem, Ze vzorka hore menovaného vyrobku
bola otestovana v stlade s predpisom ISO 5349. Pri
maximalnom zataZeni zakladny priemer druhej moc-
niny vibracie namerany v operatorovej ruke bol:-

Sirka skosu,

Rychlost rotacii rezného tel

a.

Garantovany stuperi sily zvuku
Namerany stuper sily zvuku.

Dalgie nariade

Uroved,

anormam.
[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

EN61! NO—GLZ. EN61! 000’4r3, ENS55014-1, EN55014-2,

Hodnota,

Vaha,

IOTMMOUOD>




EC IZJAVA PROIZVAJALCA O SKLADNOSTI PROIZVODA Z STANDARDI

Epodaj podpisani M. Bowden of Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON AYCLIFFE,
Co. Durham. DL5 6UP. Potrjujemo, da je proizvod:-
kategorija. .Elektri¢ni aparat na

zraéno blazino
blagovna znamka........ Electrolux Outdoor Products
v skladu z dolo¢bami Direktive 2000/14/EEC

Vrsta naprave za rezanje
Identifikacija serije
Postopek ugotavijanja skladnosti.
Obvesgeno telo

Rotacijsko rezilo

..ANNEX VI

Surrey. KT22 7SB England

[EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

Glej Etiketo Oznacbe Proizvoda
T.S., Cleeve Road, Leatherhead,

98/37/EEC, 89/336/EEC, 73/23/EEC
EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, EN55014-2,

Spodaj podpisani M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham DL5 6UP potrjujer,da je bil

primerek zgornjega proizvoda testiran glede na pravil-

nik 81/1051/EEC. Maximalni nivo pritiska zvoka A-
jakosti, ki je bil zabeleZzen na poziciji upravnika v
pogojih prostega polja semi-anakoi¢ne komore je bil:-

Tip.

Spodaj podpisani M. Bowden, Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP potrjujem, da je bil
primerek zgornjega proizvoda testiran glede na
pravilnik ISO 5349. Maksimalna povpreéna zmerjena
vrednost korena na kvadrat za vibriranje, zabeleZzena
na poziciji upravnikove je bila roke je bila:-

Sirina reza.

Hitrost rotacije naprave za rezanje..

Zajamcen nivo hrupa.

Izmerjen nivo hrupa.

Nivo

Vredr

Obteziti

IOTMMOUOW>

IZJAVA O SUKLADNOSTI - Europska Zajednica (EC)

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. potvrdujem da je
proizvod:

Kategorij i€ni pribor s
Proizvod.... Outdoor
u sukladnosti sa specmkacqama Direktive 2000/14/EEC

nozem

Vrsta uredaja za rezanje.
Identifikacija serija...

Postupak za ocjenu sukladnost
Obavijestena ustanova.

juca ostrica

ANNEX VI

Druge direktive:, 98/37/EEC,

idi etiketu s ocjenom proizvoda

.T.S., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP potvrdujem da
je primjerak gore navedenog proizvoda bio testiran
prema smjernicama direktive 81/1051/EEC.
Maksimalni A-ponderirani pritisak zvuka zabiljezen
na mjestu operatora pod uvjetima slobodnog
(akusti¢kog) polja u polugluhoj komori bila je:

Vrsta

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP potvrdujem da
je primjerak gore navedenog proizvoda bio testiran
prema smjernicama ISO 5349. Maksimalna ponderi-
rana srednja kvadratna vrijednost vibracije
zabiljezena na mjestu ruke operatora bila je:

Sirina reza

Brzina rotacije uredaja za rezanje ....
Garantirana razina snage zvuka
Izmjerena razina snage zvuka

Razina

i primjenjivi standardi:
EN55014-2, EN836, EN60335-1, EN60335-2-77

EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1,

, 73/23/EEC

Vrijednost.

Tezina

IOTMMOOWD>

IZJAVA O SUKLADNOSTI - Europska Zajednica (EC)

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
[AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP. potvrdujem da je
produkt:
Kategorija..
Produkt.

u sukladnosti sa specifikacijama Direktive
2000/14/EEC

Vrsta uredaja za rezanj
Identifikacija serija.....
Postupak za ocjenu sukladnost
Obavijestena ustanova

...Elektriéni pribor s lebdje¢im nozem

Ro! -ajuéi noz

ANNEX VI

98/37/EEC,

tiketu s ocjenom produkta

.T.S., Cleeve Road, Leatherhead,
Surrey. KT22 7SB England

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP potvrdujem da
je primjerak gore navedenog produkta bio testiran
prema smjernicama direktive 81/1051/EEC.
Maksimalni A-ponderirani pritisak zvuka zabiljezen
na lokaciji operatora pod uvjetima slobodnog
(akusti¢kog) polja u polugluhoj komori bila je:

Vrsta

Ja, nize potpisani M. Bowden iz Electrolux Outdoor
Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP potvrdujem da
je primjerak gore navedenog produkta bio testiran
prema smijernicama ISO 5349. Maksimalna ponderi-
rana srednja kvadratna vrijednost vibracije
zabiljezena na poziciji ruke operatora bila je:

Sirina reza

Brzina rotacije uredaja za rezanje .
Garantiran nivo snage zvuka

Izmjereni nivo snage zvuka

Nivo.

Druge direktive:
i primjenjivi standardi:....
EN55014-2, EN836, EN60335 1, EN60335-2-77

..EN61000-3-2, EN61000- 3 3, EN55014-1,

, 73/23/EEC

Vrijednost.

Tezina

IOTMTMOO®>

EY OEKJTAPALIUMJA O YCKNTABEHOCTU

Ja, none notnucaxn M. Bowden, n3 cupme
Electrolux Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park,
NEWTON AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP.
lapaHTyjem aa je npoussoa:-

Kareropwija. .EnekTpu4Hmn ycucusay

Mapka.... Electrolux Outdoor Products

Yy cknapy ca cneundukauvjama AvpexkTuse
2000/14/EEC

Ja, none notnucadn M. Bowden, ua coupme Electrolux
Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park, NEWTON
AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP lapaHTyjem aa je
y30paK rope HaBeeHOr NPOM3BOAA UCTINTaH y
carnacHocTu ca avpexkTueom 81/1051/EEC.
MakcumanHu A-noHAepUcaHn HABO 3BYYHOr NPUTUCKA
3a6eniexeH Ha NosvuMju pykosaoua Mo ycriosuma
cno6oaHor nosba y Nonyrnysoj KoMopu 6uo je:-

Ja, pone notnucaHn M. Bowden, ns coupme
Electrolux Outdoor Products, Aycliffe Industrial Park,
NEWTON AYCLIFFE, Co. Durham. DL5 6UP
lapaHTyjem aa je yaopak rope HaBeAeHOr Npoussoaa)
ncnuTaH y carnacHocTu ca ctaHaapaom 1SO 5349.
MakcumanHa noHaepucaHa cpearba KsaaparHa
BPEAHOCT BUEPaunja 3a6enexeHnX Ha Nosuumjn
PyKy pykoBaoua 6una je:-

BpcTa ceumBa....... - Pownpajyhe ceuuBo BpcTa A
OsHaka cepuje Ha LWwupuHa pesa B
Mpoueaypa 3a MCAUTUBArLE yCArNALIEHOCT NNEX VI BpauHa potaumje ceumsa c
O6aBelWwTeHOo Teno ..... I.T.S., Cleeve Road, Leatherhead, lapaHToBaHW HMBO jauynHe 3ByKa D
Surrey. KT22 7SB England WN3mepeHn HMBO jaunHe 3ByKa ... E

Dpyre avpekTuBe:-.. 98/37/EEC, 89/336/EEC, 73/23/EEC Huso F
v Npumerbnen ctaHaapam:- ..EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN55014-1, BpeaHocr. G
EN55014-2, EN836, EN60335-1, EN60335-2-77 Texxuna H

A TL330 A TL350 A TL400

B 33cm B 35¢cm B 40 cm

C 6,300 RPM C 4,100 RPM C 4,100 RPM

D 95 dB (A) D 96 dB (A) D 95 dB (A)

E 94 dB (A) E 95 dB (A) E 95 dB (A) % )

F 82.4 dB(A) F 85.7 dB(A) F 82.7 dB(A) Newton Aycliffe, 04/11/2004

G 0.801 m/s? G 5.44 m/s? G 1.22 m/s? M. Bowden,

H 6.5 kg H 7.5kg H 7.5kg Research & Development Director



PL - INSTRUKCJA OBStUGI

Kosiarka

TURBO LITE 330/350
TURBO 400

Wydanie |, 2004
SWW 0673-91

DANE TECHNICZNE

Napiecie zasilania
Moc silnika

Klasa izolacji
Ciezar

Szerokoé¢ koszenia
Wysoko$¢ koszenia

UWAGA !

TurbolLite 330
230V, 50 Hz
1150 W

1}

6,5 kg

33 cm

10 - 30 mm

TurbolLite 350
230V, 50 Hz
1400 W

1}

7,3 kg

35 cm

15 - 41 mm

Turbo 400
230V, 50 Hz
1500 W

1}

7,5 kg

40 cm

15 - 41 mm

Kosiarka przeznaczona jest wytacznie do zastosowan przydomowych i nie moze by¢ uzywana w innym celu niz koszenie trawy.

UWAGA !

Znaki bezpieczenstwa na urzadzeniu musza by¢ widoczne i utrzymywane w czystoséci. W razie ich uszkodzenia lub utraty nalezy je
wymieni¢ lub uzupetni¢ w autoryzowanym punkcie serwisowym.

Firma Flymo w ramach statego unowoczes$niana swoich produktéw zastrzega sobie prawo do zmian konstrukcyjnych i danych tech-

nicznych.

Druki gwarancji wydawane sa przy zakupie urzadzenia. Przeipsy gwarancyjne okreslone sg na Karcie Gwarancyjne;j.

CZ - TECHNICKA DATA

TurbolLite 330 TurbolLite 350 Turbo 400
Motor elektricky elektricky elektricky
Napéti 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz
Pfikon 1150 W 1400 W 1500 W
Zabér 33 cm 35cm 40 cm
Vyska seceni 4/10 - 30 mm 5/15 - 41 mm 5/15 - 41 mm
Hmotnost 6,5 kg 7,3 kg 7,5 kg

y .

E] The Electrolux Group. The world’s No.1 choice. 5119628-02




